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A P R O V A D O
l ATA OITAVA SESSÃO ORDINARIA 

REALIZADA NO DIA TRÊS DO MÊS 
DE MAIO DO ANO DE 2021 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR JAMES 
ALVES.

Ao dia Três do mês de Maio do ano Dois Mil e Vinte e Um as (9:00 hr, reuniu- 
se no Plenárioda Câmara Municipal de Buritirana-MA, “JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”, localizada a Av. Senador La roque N° s/n Centro Buritirana/Ma. 
Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus 
e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária.Após verificar no livro 
de presença o quórum necessário para a abertura dos trabalhos Legislativos e 
conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam presentes 
eraJames Alves (presidente da câmara)Jose de Ribamar Madeira (vice 
presidente da câmara)Ernandes da Silva Oliveira(Segundo 
secretário)Marcos Coelho Barbosa (Marquim construção);Josimar Nunes 
da Silva;Jairo Gomes Soares; Edeilson Messias de Sousa;Raimundo Ares 
Pereira (Breguede)Getulio Pereira Barbosa Filho.Em seguida presidente 
convida Vereador Jairo Gomes Soares a fazer a leitura Bíblica que leu no livro 
de Salmo 100.Logo após a presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da 
ata anterior, que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Logo após o presidente autoriza a 
secretaria a fazer a leitura a INDICAÇAO de n°23/2021 que trata-se Solicitando 
de Funcionamento 24/horas Posto de Saúde de Jenipapo para todo o 
Adjacente.Indicação autoria do Vereador Ernandes da Silva Oliveira.Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes.Posteriormente o presidente convocado a usa a tribuna o 
assessor jurídico da Câmara Municipal Dr. João Meneses. Que cumprimenta a 
todos os presentes,neste momento fala sobres as explicações da reforma do 
regimento interno da câmara,que os temas discutidos serão os números de 
vereadores passando de nove para onze e conseguintemente falando quais 
são os deveres dos membros das comissões e suas funções de cada uma e os 
horários das sessões e dia de funcionamentos.Neste momento doutor Dr. João 
Meneses continua a falar sobre os deveres e obrigações dos Vereadores nas 
sessões e nas comissões destacando sobre a necessidade das comissões 
serem mais presentes nos trabalhos da Câmara colocando com mais ênfase no 
regimento interno da câmara de vereadores.Também diz que os vereadores
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tem que saber mais sobre a Lei Orçamentária diz que é “inadiminisivel nos 
dias atuais um vereador não conhecer o orçamento do município” porque 
quando um orçamento anual chega na câmara com as condições de mudar, 
altear ou diminuir e quando se vota orçamento ta se dizendo que todos os 
vereadores tem conhecimento de tal aprovação.Falou também como funciona 
PPA (Plano Puro Anual) significa um planejamento nos próximos quatros anos 
que trás uma preocupação para o futuro da cidade.Depois fala sobre a Lei de 
Diretriz Orçamentária, dizendo que ela trás as diretriz que município irá seguir e 
buscando um desenvolvimento e com aprimoramento do que esta funcionando 
e ao mesmo tempo buscando coisas que não estão acontecendo no 
município,como por exemplo o município sempre tem despertado a vocação 
para setor industrial para Buritirana,mas para agregar isso a Lei Orçamentária 
sinaliza e clarear esse percussor para que gestor tenha as condições de 
elaborar orçamento anual.Falou que esta reforma do regimento interno é a 
chance dos vereadores ter mais conhecimento sobre suas funções dentro de 
sua legislatura de uma forma plena.Em seguida respondeu todas as perguntas 
dos vereadores e esclareceu todas as duvidas. Agradeceu pela oportunidade 
que lhe foi concedida e encerrou sua participação. Posteriormente o presidente 
autoriza vereador Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos os presentes.Em seguida usa palavra para homenagear dia do 
trabalhador,falando que é bem mais do que um simples feriado nacional, 
dizendo que a luta dos trabalhadores que reivindicam por melhores condições 

trabalhistas que graças à coragem e persistência desses trabalhadores, os 
direitos e benefícios atuais dos quais usufruímos foram conquistados, encerrou 
e agradeceu a todos. Em seguida o presidente autoriza vereador Ernandes da 
Silva Oliveira a usa a tribuna que cumprimenta a todos. Agradeceu a Deus 
pela oportunidade e em segunda agradeceu aos vereadores pela aprovação 
de suas indicação e destacou a grandes importâncias para essas comunidades 
um horário de funcionamento mais amplo desta UBS do povoado 
Jenipapo.Finalizou dizendo que seja feito mais rápido possível essa solicitação 
ao executivo e assim encerrou suas palavras.Em seguida o presidente, não 
havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E 
eu Ernandes da Silva Oliveira 2o Secretario lavrei o presente ata que será 
assinada por mim e quem de direito.
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Presidente: James Alves
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Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira

3o ------------
Primeiro Secretário: Solimar Sousa do Nétecimento
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Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

6o
Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Jairo Gomes Soares
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